



# DOROZSMAI NAPLÓ

KÖZÉLETI LAP

V. évfolyam 4. szám

## Ha otthon maradsz



1. Ta - va - szi szél vi - zet á - raszt, vi - rá - gom, vi - rá - gom,



Min - den ma - dár tár - sat vá - laszt, vi - rá - gom, vi - rá - gom.

— Talán nem tűnik túl profánnak e hasonlat, ha e szép népdalról eszembe jut két szerelmes, akik hónapok óta vagy talán a kötelező hazaszeretet miatt már évek óta jegyben járnak, várva azt a pillanatot, amikor egymásnak kimondhatják a boldogító igent.

Az ország népe is — hasonlóan — egy várakozás végéhez ér. Lassan elmúlik a még hevesnek tűnő választási kampány, és megfontolva kell döntenie arról, hogy az elmondott tervek valóban megvalósíthatók-e.

Az udvarló szokása, hogy virágcsokorral és szép ígéretekkel kedveskedik arájának, ébresztgeti a szép reményeket, megcsillantja a könnyűszerrel elérhető jólétet, a kevés gonddal járó jövőt. Vajon higgyen-e neki? Ilyenkor jól jön egy mindent tudó nagynéni, aki ismeri a falu apraját-nagyját, igaz és hamis, a szorgos és lusta embereket, vagyont gyarapító vagy elherdáló őseit, és ha a szíve mellett eszére is hallgat, biztos, hogy tud választani. Erre gondolok, ha a kampányt szemlélem!

Demokratikus rendben — nem egyszer — négy évenként kell párt(ot), illetve képviselőt választani. Ezért mindenkinek lelkiismereti ügye elmenni szavazni. Hogy kire? Ez a fő kérdés! Volt idő azon gondolkodni négy illetve negyven év alatt, hogy most hogyan kelljen döntenie. Nem arról akarok beszélni, hogy szocialistának mondott gazdálkodás vagy valami kapitalista féle társadalom között kell-e választani, hiszen mindenki tudja, hogy a kisgyermek már bölcsőjében ragaszkodik csörgőjéhez.

Minden területen erkölcsi tisztaságra van szükség. A munkahelyek fontosak, de ennél előbbre valók a szorgalmas emberek, akik a fejlődő világban képesek önmagukat rövid idő alatt átképezni. A családnak nagyobb létbiztonság kell a gyermekneveléshez, de a nevelés a családban kezdődik,

tanulással, segítő szorgalmas munkával. Elsősorban ez segíti elő a bűnözés megelőzését és kevesebben szorulnak ki az élet periferiájára. Akik pedig ott vannak, azokról gondoskodni kell, hogy segítséggel, de saját erőből juthassanak előbbre. A nyugdíjasok azt várják, hogy amiért egész életükben dolgoztak, jogos járandóságuk értékálló legyen. Ez csak akkor érhető el, ha a vállalkozóknak érdeke lesz öreg napjaikat időben biztosítani. Jogállapot szeretnénk, amelyben nemcsak a tanult egyén tudhat eligazodni, hanem az egyszerű szabályzók között bátran mozoghat a dolgozni akaró ember.

Mindenkinek nagy a felelőssége az ország jövőjéért. Nem igaz, hogy érdektelenek az emberek. Az a párt, amelyik ezt állítja, nem érdemel voksot, mert fél a nép véleményétől, emlékezetétől, és arra számít, hogy a tömegek kedvét elvéve, egy ki-sebbség részvétele neki fog kedvezni. Biztos vagyok abban, hogy a megítélésnél döntő lesz a személyek erkölcsi feddhetetlensége, mindentől való függetlensége, közösségért vállalt áldozata.

Az udvarlásnak hamarosan vége. A vőfély már széthordta a meghívókat. A farsangnak vége. „Esküvőre” kell menni. Igent kell mondani, mert ha nem, a lány öreg, a legény vén marad.

Kedves Honfitársam! Ha otthon maradsz, négy évig ismét a politológusok fognak — felkérés nélkül — nevedben beszélni, pedig tudom, hogy van véleményed, amit most újból elmondhatsz.

Május 8-ára, hogy vidámabbak lehessünk, az urnához közeledve dúdolásra ajánlom a népdal második versszakát:

„Hát én immár kit válasszak, virágom, virágom?”

Te engemet, én tégedet, virágom, virágom.”

Atlasz Henrik

## Ujjé a ligetben...!

Hosszú évek után újra itthon szórakozhatunk május elsején.

A dorozsmai liget tisztán, rendezetten várja a majálisozókat. Enni-innivalóról a Kóborló vendéglő és az Ifjúsági presszó személyzete gondoskodik.

A szellemi táplálékot, látványosságot pedig a Művelődési Ház csoportjai és vendégeik biztosítják, minden korosztálynak. A mozgást kedvelők sportruházatban jönnek, mivel a két helyszín az I. iskola sportpályája és a vele szemben lévő liget-rész.

Tervezett műsoridő a pályán és a színpadon is 10 órától 12 óráig.

Mindenkit szeretettel várnak a rendezők!

(A részletes programot majd plakátokon olvashatják Dorozsma-szerte.)

Radnóti Miklós

Naptár

Április

Egy szellő felsikolt, apró üvegre lép  
s féllábon elszalad.

Ó április, ó április,

a nap se süt, nem bomlanak

a folyton nedvesorrú kis rügyek se még  
a füttyös ég alatt.



## Hiszem, hogy lássam!!

### Tájékoztató

A Délmagyarország április másodikai tudósításában ismertette a három iskolai tornaterem megépítéséről a Közgyűlés határozatát.

Örömmel értesítem Kiskundorozsma lakosságát és a sportszerető közönséget, hogy a céltámogatott beruházások közül — Dorozsma speciális helyzetére való tekintettel — az itteni beruházás módosított: az 1000 négyzetméteres küzdőterű, és 600 négyzetméter kiszolgáló helyiséggel rendelkező sportszarnok az iskolai testnevelés mellett helyt ad a versenysport lehetőségeinek is. Itt ugyanis elhelyezhető egy 22×44 méteres szabványterű kézilabda pálya.

A kivitelezés már ez évben elkezdődik, és a várható átadási idő 1996 szeptemberre.

Szeretném megköszönni minden képviselőtársamnak, akik a névszerinti szavazás során szavazatukkal támogatták, e régen várt létesítmény megvalósítását.

Továbbá köszönetet mondok azon dorozsmai honfitársaimnak, akik szakmai és pénzügyi tanácsokkal segítettek az interpelláció sikerét.

Itt említem meg, hogy Jenei Ferenc képviselőtársam interpellációjára a Szeged Város közgyűlése elfogadta a szintén régen várt Faluház beruházási programját, 1994-től. Tisztelettel:

**Thurzó Ferenc**  
önkormányzati képviselő

### ... és ami mögötte van!

Amennyire rövid és visszafogott ez a tájékoztató, olyan nagy jelentőséggel bír a tartalma!

Évtizedek óta várva-várt létesítmények tervezésének-építésének kezdetét jelzi.

Több száz embernek biztosíthat rendszeres sportolást illetve még többnek alkalmi testmozgást a fent említett tornacsarnok.

A Faluházban pedig végre otthonra lelne a tízegyhány helyi — jobb sorsra érdemes — kulturális csoport és „minőségi” szórakozási, művelődési lehetőséget kaphatna Dorozsma aprajagya.

Ne igyunk ugyan előre a medve bőrére, de ne is legyintsünk rá „hiszem, ha látom” fintorral, mivel e két épület igencsak felpezsdíthetné alvó külvárosrészüNKet!

Rajtunk, dorozsmaiakon is múlik, hogy milyen ütemben épülnek. Segítse mindenki lehetősége szerint: ötlettel, munkával, jó szóval...

Ocskó Margit

## Anyának lenni

azt is jelenti:

hozzászokunk a piszkos kezeccskékhez, amelyek a homokozás után, de még a fürdés előtt viharos öleléssel fejezik ki szeretetüket

tudomásul vesszük, hogy a homok, a sár és a tócsa ellenállhatatlan vonzerőt gyakorolnak

lemondunk az esti híradó megtekintéséről egy hosszú gyermekdal kedvéért

rúzsunkat és a körömlakkot először gyermekünk kacajtai között keressük

lemondunk arról, hogy táncosnők leszünk és szeretettel karunkba ölelünk egy gördeszkán száguldó vadembert

a gyermekszobában a rendtelenséget elfogadjuk, mint a kreativitás különös jelét

megbarátkozunk azzal a gondolattal, hogy általában minden új és modern jó, sőt jobb

a ponyvairodalmat „fontos információs forrásnak” tekintjük

elviseljük a teljes hangerővel játszott popzenét

vigasztalunk, ha valami nem sikerült, ott vagyunk, ha szükség van ránk és elengedjük akkor is a gyereket, ha fáj

Az anyaságba még az is beletartozhat, hogy hírtelen szemben találjuk magunkat egy felnőt emberrel, aki — bár alig nőtt ki a gyermekcipőkből — máris megváltoztatná a világot.

(Gyűjtötte: F. D.-né)

## Kulcsos gyerek — 1994

1994-et az ENSZ a Család Nemzetközi Évének nyilvánította. Végre mindenütt felismerték, hogy a nevelés „fészke” a család. Az igazi „szerepeket” a gyerekek a szülők példájából tanulják meg. Ezekről az iskolában csak beszélni lehet, de megfigyelni nem. Nem azt állítom, hogy az iskolában nem folyik nevelés, de a „főszerepet” a család játssza.

A család az a legkisebb egység, ahol a családtagok biztonságban érezhetik magukat, ahol a mindennapi fáradalmuk után megpihennek és érzelmileg feltöltődnek. Az esti gyermekzsongás, a napi élménybeszámoló elválaszthatatlan a vacsorától. Mindenki kíváncsi a másikra, és várja az elismerést az aznapi munkáért. A problémákat közösen próbálják megoldani, szeretettel segítenek egymásnak.

Nagyon sokan anyagi gondjairól panaszkodnak, ha találkoznak. Hajlamosak vagyunk az igazi „szép és jó” fölött átsiklani és jelentéktelenné tekinteni. Sajnos csak akkor vesszük észre, amikor messze járunk tőle. Villámként csap be egy-egy súlyos betegség vagy családi tragédia. Ne ilyenkor döbbenjünk rá, hogy másképp kellett volna élni! Ezeknek a tragédiáknak igazi vesztesei a gyerekek. Egy életen keresztül hordják lelkükbe nem gyógyuló sebeit.

A gyerekek számára a másik nagyon nehezen feldolgozandó esemény a válás. Még ha kulturáltan történik is az egész, a gyerekek nagyon bizonytalanná válnak. Nehezen értik meg, hogy a számukra oly szeretett szülők útjai szétváljanak. Bonyolítja a helyzetet, ha a

## Mindennapi kenyérünkért

imádkozik egyházunk minden év április 25-én, szent Márk napján.

Több évtizeddel ezelőtt még körmenetben, lobogókkal, ministránsokkal mentünk ki a határba, ahol imádsággal, énekekkel kértük a szépen kisarjadt búzavetésekre Isten áldását. Kértünk jó időt és bő termést, hogy a belőle készített kenyérből legyen minden család asztalán.

Szent Márk a Szentírásban sorrendben a második evangélista. Időszámítás után 50—60 között írta evangéliumát. Péter segítőtársa volt. Márk, nem mint szemtanú írta le az evangéliumot, hanem a Pétertől hallottakat jegyezte le a nép kérésére.

Márk megírta, mit Péter hirdetett:

„hogy új kötés nyílt, régi már betéit!” F. D.

Élete delén Alexandriába hajózott s a város első püspöke lett. Jézusért, hirdetéséért, vértanúságával fizetett. Köztisztelőben állt. Híre elterjedt messze vidékre. Velencei hajósok Kr. u. 828-ban holttestét megszerezték és Velencébe vitték. Csontjai, temetési helye fölül építeték a Szent Márk székesegyházat.

Márk jelképe a művészetekben ismert Velence szimbóluma a szárnyas oroszlán, de ábrázolják bibliával a kezében is.

Régóta nem megyünk már a határba, hanem pár maroknyi szépen lekaszált zöld búzát hoznak be a templomba, ahol az atya megáldja s falakon belül végezzük a szertartást.

Farkas Dezsőné

## VÉRADÁSRA FELHÍVÁS

### KISKUNDOROZSMA LAKOSSÁGÁHOZ!

Kérjük Kiskundorozsma lakosságát, hogy 1994. május 9-én minél nagyobb létszámmal vegyenek részt a rendkívüli véradáson, melyet a helyi Polgármesteri Hivatal nagytermében rendezünk.

A rendkívüli véradás egy dorozsmai lakos szívmitűjtéséhez életmentő jelentőségű lenne.

Köszönettel

**Kiskundorozsmai Vöröskereszt Vezetősége**

testvéreket is különválasztják, vagy jönnek az új kapcsolatból a „testvérek”.

Ami igazán megdöbbentő, nagyon sok válás megelőzhető lenne, ha nagyobb volna az egymás iránti tolerancia, vagy időben elhangoznának a ki nem mondott szavak, mondatok.

Újra — talán csak anyagi vagy egyéb kényszerből — jelenleg több generáció kezd együtt élni, mert egyre nehezebb lesz a fiataloknak lakáshoz jutni. Az együttélés biztosan sok türelmet kíván a családtagoktól, de egy szeretetteljes közösségben ez nem okozhat gondot. Az idősebbek eleinte besegítenek a házimunkába, szeretettel árasztják el az unokákat, később viszont ők kapnak gondosabb ápolást a gyerekeiktől. A többgenerációs együttélést nagyobb támogatásban kell részesíteni, mert így sokkal kevesebb kulcsos gyerek lógna az utcán, és sokkal kevesebb elhagyott idős ember élne egyedül.

Szakácsné Molnár Mária

## Kezdjük újra kukoricával

Hazánk mezőgazdaságának — a kenyérnek való mellett — a kukorica a legfontosabb szántóföldi növénye. A kukorica az a növény, amely a jó talajadottságokat és a számára kedvező időjárást éppúgy meghálálja, mint a gazda pontosságát és hozzáértését.

### A kiváló minőségű és olcsón előállított kukoricának van piaca

Ma már nem elég arra törekednünk, hogy sokat termeljünk, hanem azt is szem előtt kell tartanunk, hogy a megtermelt kukorica kiváló minőségű és olcsón előállítható legyen. Emellett gondot kell fordítani arra, hogy a tájhoz legjobban alkalmazkodó fajtákat (hibrideket) válogassuk össze, mivel ezzel érhetjük el legkisebb ráfordítással a legmagasabb jövedelmet.

### Korai vetésben meghűl a mag

Mire e cikk megjelenik, talán már a kukorica vetését is elkezdjük. A vetést nem szabad túl korán kezdeni, de törekedni kell rá, hogy május legelején be tudjuk fejezni. Április közepi vetésnél a mag — az esetleges lehűlés miatt — sokáig elfekszik a talajban és ez gyenge kelést eredményezhet. Május eleji vetésnél pedig a kiszáradás veszélye áll fenn. Ezért optimális a vetés április harmadik dekádjában. Ne vessük a kukoricát túl sekélyre. Csak akkor vessünk 5 cm vetésmélység alá, ha a talaj kiszáradt. Ekkor a lényeg, hogy nedves rétegre kerüljön a vetőmag. A vetés minőségét nagyban meghatározza az elvégzett talajmunkák milyensége. A kukorica meghálálja az őszi mélyművelést. Legalább három évente végezzünk mélylazítást. Tavasszal a lehető legkevesebb művelettel készítsünk vetőágyat. A vetőágy készítésére a legmegfelelőbb eszköz a kombinátor.

A termés nagyságát nagymértékben meghatározza a fajta és a vetőmag minősége.

### A vetőmag árán nem szabad takarékoskodni!

Az olcsóbb vetőmaggal megtakaríthatunk 150–200 kg/ha kukoricatermés árát, ugyanakkor a jobb fajtában rejlt 300–800 kg terméstöbbletet elveszítjük. Az olcsó vetőmag vagy gyengébb értékű hibridet, vagy rosszabb minőségű vetőmagot takar.

A jó minőségű és jól előkészített talajba kiváló termőképességű hibridet kell vetni, de gyengébb talajonál, esetleg tavaszi szántásba a három és négyvonalas hibridek is megfelelők.

Amennyiben a területen őszi gabonát akarunk vetni, úgy a rövid tenyészidejű hibridekből kell választanunk. Mivel az újonnan kezdőknek a szántási lehetősége is korlátozott, ezért hosszú tenyészidejű fajtákat ne válasszunk. Az alkalmazott tözszám sokat vitatott ma volt az elmúlt évek száraz időjárásának köszönhetően. Ma a nemesítők az 50–70 ezer tő/ha sűrűséget tartják optimálisnak fajtától függően. Ez kb. 20–25 kg vetőmagot jelent hektáronként.

### Vegyszer vagy kapa?

A kukoricatábla gyomboritottsága, mivel a kukorica számára fontos vizet használja el, a

termés nagyságát is erősen befolyásolja. A gyomirtást vegyszerrel vagy mechanikus eszközökkel lehet elvégezni, illetve a kettő kombinációjával. A gyomirtó szer használat nagy szaktudást és körültekintést igényel, ezért ezt csak szakember segítségével szabad megvalósítani.

Vannak kimondottan kisüzemekben használatos gyomirtók is, de ezek gyomirtó hatása a legtöbb esetben gyengébb. (A gyomirtó szer kiválasztásához szívesen nyújtok segítséget a most kezdő termelőknek.)

Külön szeretném felhívni a figyelmet az aktív hatóanyag tartalmú gyomirtókra, mert ezek túladagolása őszi a gabonavetések kipusztulását eredményezheti.

A kukorica a tápanyagban jól ellátott területeket szereti. Ezért minden évben szükséges szerves trágya vagy műtrágya használata. 100 kg kukorica szemtermés megtermeléséhez 2 kg N hatóanyag szükséges, természetesen jó P és K szint mellett.

Helyesen megválasztott fajtával, gondos műveléssel és megfelelő gyomirtással a kukorica Dorozsmán is sikeresen és gazdaságosan termeszthető és a kezdő gazda természetbe vetett hitét is erősítheti.

Gábor András

## OLVASÓI LEVELEKBŐL VÁLOGATVA

— Több olvasónk szövé tette, hogy az ABC arra illetékes emberének meg kellene próbálkozni (újra) a félelmetesen csattanó bejárati ajtó megjavításával. Legalább a gyengébb idegzetű vásárlók kedvéért!

— Jó lenne, ha újra lehetne Dorozsmán buszbérletet kapni, úgy, mint régebben. Hihetetlen, hogy nincs vállalkozó, aki jutalék ellenében ezt felvállalná!? Ha történetesen hét végén „járt le” a bérleted, hétfőn munkába menet jegyet kell vened! Nem olcsó játék!

— Szabó Sándorné az Erzsébet utcából nehezményezi, hogy vásártér környékén nincs postaláda. De nincs a Jerney utcában és a Szélmalom lakótelepen sem — írják többen.

— Dorozsma tisztaságát illetően néhányan telefonon fejtették ki véleményüket, a múlt számunkban közzétett észrevétel kapcsán. Senki nem vádolja azt a szorgalmas embert, aki fiával mindent elkövet az utcák tisztasága érdekében. Nem feladata, hogy az intézmények előtt is takarítson.

Mindenki seperjen a maga „háza” előtt!

— A „Vadliba” volt vezetője nehezményezte írásunk félreérthetőségét. Kérésére megírjuk: „nem a KÖJÁL záratta be a konyhát, hanem az ÁFÉSZ eladta a vendéglőt.”

Móra Mihályné  
rovatvezető

## Illegális szemétkerakás

Sokadmagammal már régóta készülünk, hogy az illegális szemétkerakás problémáját szóvá tegyük valamilyen fórumon. Tudjuk, hogy az ilyen levél csak gondolateltető, lavinaindító vagy még az sem, mert a Dorozsmai Naplót sok olyan helyen nem olvassák, ahol bizony nagyon kellene. Azt is tudjuk, hogy az önkormányzatnak sem pénze, sem akarata nincs egy Dorozsma-környéki szeméttelép létesítésére.

Furcsa az, hogy az olyan kis községekben, mint Bordány, Zsombó, Szatymaz, Sándorfalva van erre pénz.

Az, amiért írunk és ami már felháborító, hogy nem csak a dorozsmai szemét kerül a ligetbe, a most már saját tulajdonú mezőgazdasági földekre, hanem már Szeged más kerületeiből is ide hordják a szennyet.

Igazán az lenne a megoldáshoz vezető út, hogy azok a csatolt kerületek, ahol nincs szeméttelép (hol van?), összefogva, kérelmet adnának be a Szegedi Polgármesteri Hivatalnak ezek létesítésére.

Azt gondoljuk, mondhatom úgy, mi mind dorozsmaiak, talán nem okoz túl nagy gondot a városnak, ha már azok a kis települések meg tudták oldani.

V. J.

Kiskundorozsma, Forrai u. 4.

## „Abbahagyni, mielőtt elkezdenéd...”

Ez a mondat abból a sokkoló hatású filmből való, amelyet a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság drogellenes értekezletén vetítettek kb. 200 pedagógusnak.

Megdöbbenő volt látni és hallani a volt kábítószereszek üzenetét.

A rendőrök nagyon sok pedagógust meghívtak, és maguk lepődtek meg a legjobban, amikor a meghívottak közül nagyon sokan megjelentek. A kábítószer terjedése megyénkben és Magyarországon létező probléma, és már épp ideje, hogy ne a megtörtént baj után kullogjunk, hanem a megelőzés váljon fontossá.

Maghallgattunk két nagyon tartalmas és lényegretörő előadást, sokszor kapkodtunk levegő után, mert nem akartunk hinni a fülünknek. Az, hogy tranzitországgá váltunk, nem újdonság, de hogy finomító üzemek működnek nálunk, azt nem gondoltuk volna.

Rendőrök a segítségünket kérték a kábítószer terjedésének megakadályozásával kapcsolatban. Részletesen ismertették azokat a tüneteket, amelyekről észrevehető, ha egy fiatal kábítószeres használ. A kábítószer nem az iskolák előtt árulják, ez tévedés! A droghoz az ifjúsági szórakozóhelyeken juthatnak hozzá, és a kipróbálás rendszerint „osztálybulin” sőt, az iskolában(!) történik. Ezért nagy a mi felelősségünk, és itt az ideje tenni is valamit!

A Jerney János Általános Iskola nevelőtestülete arra gondolt, hogy a szülőket tájékoztatja arról, hogy hogyan védhetik meg gyermeküket ettől az iszonyatos jelenségtől. Ezért — amennyiben igény van rá — részletes tájékoztatást kívánunk adni a szülőknek, hogy hogyan védhetik meg gyermekeiket a drogtól, és mi a teendő, ha mégis bekevertek az, amire igyekszünk felkészülni. Talán a mi gyerekeink ma még nincsenek veszélyeztetve, de a ma általános iskolás gyerekből hamar bejáró középiskolás lesz.

A rendőrségen egy üzenetrögzítő telefon (421-325) várja éjjel-nappal a kábítószerrel kapcsolatos bejelentéseket.

Gábor Lajosné  
Jerney János Általános Iskola





## Dr. TÓTH LÁSZLÓ

a Pozsgay Imre és Bíró Zoltán által vezetett  
**NEMZETI DEMOKRATA SZÖVETSÉG** jelöltje.  
 Kéri Kiskundorozsma választóinak támogatását ahhoz,  
 hogy az 1994-es választásokon a parlamentben a falvak  
 és a mezőgazdaság érdekeinek elkötelezett képviselője legyen!

Kiskundorozsma, Kun utca 4. szám

### AUTÓSZERELŐ MŰHELY

karosszérialakatos  
 szolgáltatással kibővítvé várom  
 kedves ügyfeleimet!  
**GÖRÖG LÁSZLÓ**

### Video Stúdió

Családi és társadalmi események  
 videofelvétele  
 VHS-rendszerben,  
 HI-FI sztereohanggal.  
**ZOMBORI ISTVÁN**  
 Negyvennyolcas u. 69.  
 Telefon: 361-065

### SELLŐ VEGYIÁRUK DISZKONT ÁRON!

5 l öblítő (10 féle illatban)	300 Ft
2 l mosogatószer	220 Ft
1 l hajsampon	165 Ft
1 l sósavmentes vízköoldó	95 Ft
500 ml krémszappan	190 Ft
500 ml tusfürdő	215 Ft stb.

Szeged-Kiskundorozsma, Negyvennyolcas  
 u. 44. Telefon: 361-227  
 (a régi postaépületben)

### Tisztelt Vásárlóink!

Továbbra is állunk rendelkezésükre  
 kedvező árainkkal, udvarias  
 kiszolgálással.

### ÚJ AJÁNLATAINK:

2/1 l-es fehér és vörösbőr  
 műanyag palackban 150 Ft/db  
 áron,  
 1,5 l-es COKE—FANTA—SPRITE  
 üdítők, visszaváltható palackokban,  
 hordozható rekeszben, melynek ára  
 315 Ft. Az üdítők 105 Ft  
 a palackok 30 Ft-os reklámáron  
 kaphatók.

Olcsó holland és angol illatszerek!  
 Várjuk vásárlóinkat a régi helyen a  
 szélmalomnál  
**Takácsné Palócz Julianna**

## ÚJRA MEGNYÍLT A VADLIBA VENDÉGLŐ!

Tisztelettel várjuk KEDVES VENDÉGEINKET  
 hűtött italokkal, csapolt sörrel, házias ételekkel, olcsó árakkal,  
 játéklehetőséggel.

Rendezvények lebonyolítását vállaljuk 70—80 főig!

*Előfizetéses ebéd!*

*Befizetés: minden csütörtökön*

„Jobb, mint otthon” **GYURIS & GYURIS**

### OCSKÓ FERENC

villanyszerelő mester  
 elektromos gép- és készülékjavító technikus  
*vállalja:*  
 épületek villanyszerelését,  
 elektromos gépek javítását,  
 boylerek vízkötelenítését,  
 elosztó és tokozott  
 elektromos szekrények gyártását.  
 Dorozsma, Vadliba u. 36.

## ANYÁK NAPJÁRA

*engedményes  
 likőr-, édesség-,  
 öblítő- és mosópor-  
 vásárt tartunk.*

Várjuk kedves vevőinket az  
 Eszes malomnál lévő  
 élelmiszerboltban!

**PÉTER ZOLTÁNNÉ**  
 magánkereskedő

### KÉSZPÉNZÉRT ÁLLANDÓAN VÁSÁROLOK és értékesítek:

tv-t, videót, mosó- és hűtőgépeket,  
 centrifugát, mikrosütőt, endlízó- és  
 varrógépet, egyéb műszaki cikkeket,  
 szórakoztató elektronikai cikkeket.  
 Telefon: 361-733

**DOROZSMA**  
**„PANORÁMA ÜZLETHÁZ”**

*Barna t. homok, bányahomok,  
 marosi homok házhoz szállítása,  
 elérhető áron.*

### NAGY ZOLTÁN

Dorozsma, Hegedű u. 14.  
 Telefon: 361-991

### „GAYATRI” ÉLETREFORM KLUB ALAKULT DOROZSMÁN!

A RISZTICS IVÁN természetgyógyász vezette „Meditációs” tanfolyam tíz résztvevője  
 megállapodott abban, hogy Életreform Klubot alakítanak Dorozsmán.  
 „Az egészség a teljes élet megvalósításának alapja” — elvet követve, célunk, hogy a betegeknek  
 saját erővel és természetes gyógyászati módszerekkel segítsünk gyógyulni.  
 Az egészségesegeknek segítsünk egészségük megőrzésében, hogy életüket — megszabadulva a  
 negativitásoktól — teljesebben, boldogabban, szeretettel élhessék.  
 A meditáció segítségével fejlesztenék a pozitív beállítottságot és saját lelki világunk megismerését.  
 TANFOLYAMOKAT, ELŐADÁSOKAT, SZEMINÁRIUMOKAT SZERVEZÜNK!  
 KLUBUNK MINDENKI SZÁMÁRA NYITVA ÁLL!  
 TALÁLKOZUNK MINDEN SZERDÁN A „PETŐFI SÁNDOR” MŰVELŐDÉSI HÁZBAN  
 17.00 ÓRAKOR! CSATLAKOZZON!!! ELSŐ TALÁLKOZÓNK: 1994. MÁJUS 4.

# KÍNAI

AZ ORVOSI RENDELŐ MELLETT

**Ballagóblúzok, pólók  
 nagy választékban,  
 meglepően olcsó áron.**

Minden horgászt várva várja a



**Dorozsma új horgászboltja!**

Cím: Dorozsmai út 145.

Telefon: 361-761

**KUKORICAVETÉST,  
FUVAROZÁST  
VÁLLALUNK**

**VITÁLIA BT.**

Dorozsma, Jász u. 34.

**KÚTFÚRÁS**  
Vízutak fúrása, javítása

**BALLAI FERENCNÉ**

Kiskundorozsma,  
Bródy Mihály u. 3.



**BORBÉLY  
ÁRNYÉKOLÁS-  
TECHNIKA!**

Dorozsma, Vitorla u. 45. Tel.: 326-401.

Redőnyök, relaxák,  
szalagfüggönyök, napellenzők,  
harmonikaajtók,  
alumínium biztonsági redőnyök.  
*Várom megrendeléseiket!*



EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK

Zakók,  
nadrágok, szoknyák,  
blúzok és ruhák  
mérték utáni  
elkészítését

**VÁLLALJUK**

**TORZIÓ**

**MŰSZAKI  
VILLAMOSSÁGI  
SZAKÜZLET**

a Negyvennyolcas u. 24. sz. alatt.

A szokásos áru kínálatára és  
szolgáltatásai mellett

április 25-től a PUMA sportcipők  
széles választékát kínálja.

**Május 1-jén  
a KÓBORLÓ  
VENDEGLŐ  
előtt**

12 órától különböző játék- és  
sportprogramok.

Karate, néptánc, citera,  
népdalkórus.

18 órától: Politikai vitafórum.

19 órától Mák, Bíbor, Uránus  
zenekarok szórakoztatják a  
nagyérdemű közönséget 24 óráig.

*Bográcsos pörköltekkel,  
frissensültekkel mindenkit  
szeretettel várunk.*

**SULIBOLT**  
**VASÁRNAP is nyitva tart**  
HÍRLAP, papír-írószer játék-ajándék

**DR. MUSTAFA LÁSZLÓ**  
fogszakorvos-implantológus

**MAGÁNRENDELÉS:**

Kiskundorozsma, Böles u. 4.

Szerda, péntek: 17.00—19.00

Telefon: 361-197

Szeged, Kölcsey u. 9.

Hétfő, kedd, csütörtök: 16.00—19.00

Telefon: 311-552

*Fehér tömések, ultrahangos  
fogkőeltávolítás, porcelán pótlások  
rövid határidővel, foggyógykezeléssel*

**VETŐMAG  
(KUKORICA,  
NAPRAFORGÓ)  
TERMÉNY, TÁP,  
MŰTRÁGYA**

Dorozsmai út 170.

**SZEÁNA**

Tel./Fax: 361-301

**AUTÓVILLAMOSSÁGI  
SZERELŐ  
ÉS ELEKTROMŰSZERÉSZ**

**DARABOS LÁSZLÓ**

Kiskundorozsma, Ierney u. 24.

*Mindennemű jármű és elektromos  
berendezés javítása*

Nyitva: hétköznap 15—20-ig

szombat—vasárnap 8—12-ig

Telefon: 361-596

**KISKERT TULAJDONOSOK!**

*Szórófejek, P. E. csövek  
kedvező áron*

**a BÁZIS BT.-NÉL!**

Tisza-I. szórófej 732 Ft

Tisza-II. szórófej 1395 Ft

1/2"—3/4"—1"—os izraeli szórófejek.

20, 25, 32, 40 Ø stb. P. E. csövek

csepegtető öntözéshez

csövek, idomok, szűrők stb!

Szeged-Kiskundorozsma,

Negyvennyolcas u. 44. Tel.: 361-227.

**Május 1-je a ligetben**

Hideg italokkal,  
bográcsos birka-, marha-,  
és pacalpörköltekkel  
várjuk kedves vendégeinket.

Helyszínen a rendeléseiket  
11 óráig felvesszük.

*Jó szórakozást, kellemes majális!*

Kiadja: Dorozsmai Napló Baráti Kör

Felelős kiadó: Ocskó Margit. Hirdetések: Móra Mihályné (361-524) Ocskó Margit (361-010), Vass József.

Felelős szerkesztő: Atlasz Henrik. Olvasószerkesztő: Ácsné Fekete Ilona

Szerkesztőség: Anderle Ádám, ifj. Farkas Dezső, Farkas Dezsőné, Gábor András, Móra Mihályné, Moró János, Ocskó Margit,

Szakácsné Molnár Mária, Vass József.

Megjelenik havonta, 3600 példányban.

A szerkesztőség tagjaival személyesen minden hónapban, második csütörtökön 17—18 óra között találkozhatnak a művelődési házban.

Székhely: Petőfi Sándor Művelődési Ház, Dorozsma, Negyvennyolcas u. 12. Telefon: 361-010

Officina Kft. 6701 Szeged, Pf.: 1121. Telefon: 483-394 — 94-885